

彩色的心情

市第三实验小学小记者 陈奥元

人的心情是变幻无穷的,有时开心,有时难过,有时生气,有时害怕。心情,像一个调色盘一样,呈现出各种不同的颜色;它又像一位魔术师,让人琢磨不透。下面,我要给大家介绍两种主色调。看好了,不要眨眼哟!

NO1.灰色

人世间莫过于一些伤感。人的一生总是充满了酸甜苦辣,而正是这些世间百态,让我们的人生增添了不少魅力。

这一天,小雨淅淅沥沥地下着,这对于考试没考好的我更增添了不少伤感。我走在小道上,后悔和难过的心情瞬间涌上心头。脑海中仿佛出现考试前自己不认真复习、在广场上玩的情景,又仿佛出现了考试时抓耳挠腮的情景。我后悔地捶胸顿足,但是有什么用呢?世上没有后悔药可吃。我打开家门,悄悄地走了进去。我不知道我是怎样避开妈妈那失望的目光,怎样溜进去自己的房间。唉!真愁!

NO2.黄色

除了伤感,还有快乐。人生的长河里到处都是快乐,我们来看一看吧!

放风筝是我小时候最爱玩的游戏。那天,我和爸爸来到草地上放风筝。爸爸在后面拿着风筝,我拉着线在前面放,“一、二、三放!”随着爸爸大喊一声,我快速地向前面跑,并且不断往后拉线。线越高,我越跑越快。不到一会儿工夫,风筝就有电线杆这么高了,我高兴地连蹦带跳,心里别提有多高兴了。

好了,上面就是我两种主色调,小朋友,你们呢?你们又认为自己的心情是什么颜色呢?总而言之:心情是多彩的,是有趣的!

指导老师:赵英

黑云斗白云

市第三实验小学小记者 郑翔之

傍晚,天色渐渐暗了下来,黑云翻滚着而来,还伴有轰隆隆的雷声。太阳的脸全被乌云遮住了,天空越来越黑,黑云不断在扩大自己的地盘,好像在说:“看我,厉害吧!天空都快成了我的天下了!”

地上的人们感觉到快要下雨了,在马路上匆忙穿梭,赶着回家收衣服做饭。小树一动也不动,蝉也不叫了,天气又闷又热,小鱼儿都从水里跳出来喘气。

这时,一大团白云向黑云发起了进攻,白云借着风力赶着黑云。不一会儿,太阳的脸露出来了,金灿灿的,十分耀眼,仿佛正在给白云助威:“一定要打败黑云,人间都发洪水了,不需要下暴雨了。”不一会儿,白云越聚越多,越来越有力,不停地追赶着黑云。可是,白云这边赶着黑云,黑云那边又逃回来,遮住太阳的脸。就这样,黑云和白云你追我逃,你逃我赶。你不让我,我不让你,在天空中斗了起来。

半个小时后,只见白云越来越白,天空也渐渐亮起来,夕阳的脸也变红了。黑云一点点消逝,慢慢消失得无影无踪,雨一滴也没下,人们露出了笑脸。

指导老师:陶四兰

美丽的人工湖

市第三实验小学小记者 陈星语

一个星期六的下午,妈妈带着我和弟弟一起去人工湖玩。

刚到相山公园的大门口,我就看见游玩的人许许多多,按着路标所指的方向往前走,不一会儿,我们就到了人工湖。

那里的景色异常美丽!有的人在湖面上划鸭子船,有的人在岸边打水枪,还有的人在湖边合影……

仔细观察,人工湖的湖水蓝蓝的,看上

去有点深,如果一不小心掉下去了,不敢想象……湖的周围有很多很多的树木,还有高高的山,山上有的树像小朋友似的你拉我扯的玩着游戏,有的像战士一样笔直地站在那里。银杏树妈妈和梧桐树妈妈脱掉了自己的衣裳,把绿油油的草坪变成了金灿灿的地毯,让这个冬天显得比较温暖!

指导老师:单思敏

家乡的梨树

市第三实验小学小记者 李欣霖

我的家乡是烈山区宋疃镇的一个美丽的小村庄——“七彩”和村。那儿盛产水果,苹果、梨子、桃子……我最爱的就是这里的梨树。

春天,万物复苏,梨树睡眼惺忪地伸着懒腰醒过来啦,他们先长出一个个花骨朵儿,几场春雨后,洁白无瑕的梨花竞相开放,吸引了很多人前来观赏。这时,勤劳的农民伯伯会给花蕊授粉。

初夏,等洁白的花儿都凋谢后,嫩绿的叶子从树枝上露出小脑袋跟夏姐姐问好。如果你仔细观察,就会发现有的花蕊里会出现一个个的小包,这些就是可爱的“梨子宝宝”!

秋天,梨子成熟了,一个个黄灿灿的“胖娃娃”挂在枝头,争先恐后地等待着人们去采摘呢!我和哥哥姐姐们飞快地跑到树下,摘下一个梨子,咬上一口,哇,清爽甘甜的汁水瞬间滋润心田……妈妈说,梨子全身是宝,有润肺、止咳的功效呢!

冬天,光秃秃的梨树枝干像战士一样傲然挺拔地站在那里,保卫着我可爱的家乡,积攒着能量等待着春姑娘把他们唤醒。

这就是我美丽的家乡,欢迎你们常来做客哦!

指导老师:张丽

小小“动物园”

市第三实验小学小记者 石泽文

在我的家里,有一个小小“动物园”。

我的妈妈是家里的大王,脾气非常暴躁,像一只大老虎,说什么,你都必须听什么,她说向东,你不能向西,否则后果不堪设想。

说说我吧。我像一只顽皮的小猴子,喜欢爬上爬下,一有闲空就捣鼓我的玩具车、工具包。有时候也很调皮,一刻也不能安稳。不过,我还是得服从“大王”的命令,不然,我就会被“吃”掉。

我的爸爸很勇敢,跑步也非常快,像一匹

狼。他安静的时候非常友好,但有的时候呀,他还要捉我呢!爸爸的勇敢我是领教过,有一次,为了一点小事情,和妈妈斗争,可激烈啦。可是,最后他还是很惨很惨的。

这就是我们家的小小“动物园”,是不是很有趣?

虽然有时,我们会发生“战争”,但和平仍然占主流,我们家依然其乐融融、相亲相爱,爸爸爱妈妈,妈妈爱爸爸,他们都爱我!

指导老师:徐凤兰

我和嫦娥过一天

市第三实验小学小记者 游忻漾

每次我抬头看皎洁的月亮时,都会想到:嫦娥在月亮上会不会很寂寞?我应该陪她过一天。

突然,月亮转得好快,形成一阵龙卷风,一瞬间,我被吸到了月亮上。

“欢迎你来广寒宫。”一个甜美的轻微的呼唤,我从昏迷中朦朦胧胧看见一位发髻高挽的女人站在我的眼前,我完全睁开了眼睛,边迷茫地看边说:“你是嫦娥姐姐吗?”

嫦娥姐姐轻轻地地点了头说:“我带你参观一下广寒宫吧。”我高兴地蹦了起来,拉着她的飘带。突然,眼前出现一座宫殿,打开门,一股寒气吹过来,这寒气很香,扑鼻而来,吹到我身上的时候,不禁哆嗦了一下,“冷吧,抱着它就

能暖和了”。嫦娥把一只小白兔放到我的怀里。我开心地问:“这是玉兔吗?”嫦娥姐姐微微点头。带我继续参观。哇!晶莹的墙壁,闪着莹莹的光芒。地板是白玉砌成的,到处飘着白色的雾,我感觉自己像一位神仙,站在雾里飘来飘去。

“嫦娥姐姐谢谢你,谢谢你的款待,我有一个礼物送给你。”说着,我从口袋里掏出一个闪着银光的戒指递给嫦娥姐姐,“哇,好漂亮!”嫦娥姐姐赞叹到。

和嫦娥姐姐过一天,我无比开心。临别时,嫦娥姐姐对我说:“让玉兔送你回家吧!”我骑在玉兔身上大声喊:“嫦娥姐姐,祝你过得快乐!”

小小“动物园”

市第三实验小学小记者 郭子萱

我家是一个动物园,你听了这个名字一定会很奇怪,咦!你家怎么会是一个动物园呢!嘻嘻,下面来听我细细地给你介绍吧!

蜜蜂——爸爸

我的爸爸是一只爱劳动的蜜蜂,每天早上天不亮就要起床,起来之后,他就要去洗衣服,洗好衣服,还要做饭,如果做的饭我们不想吃,那就会问我们:“想吃什么,我去给你们买。”买来之后,爸爸随便吃一点就要去上班了。爸爸下班回家,有时已经是晚饭过后了。爸爸和妈妈都会抢着干活,我真想去帮忙,可是爸爸总是说:“赶紧去学习吧!我能干。”你们说他们不是一只蜜蜂呢?

变色龙——妈妈

我的妈妈是一只变色龙,为什么说她是变色龙呢?因为,她一会儿对我温柔,一会儿又对我很严肃。有一次,妈妈问我:“宝贝,你想吃什么?”我说:“我想去外面吃面皮。”“好,等你作业写完了我就带你去吃!”还有一次,我没有完成作业就去玩了,刚玩不到五分钟,就听见妈妈在门口用“佛门狮子吼”喊我,吓得我连滚带爬地跑进书房,写起了作业。你们说她是不是一只变色龙?

小鸟——宝贝

好啦!我的家人都介绍完了,该介绍一下我啦!我嘛,是一只爱唱歌的小鸟,整天围着妈妈唱,我最爱上音乐课了,只要学会一首新曲子,一有空,我就会不停地唱歌。你们说我是不是一只小鸟?

这就是我家幸福的动物园,想来看一下吗?

指导老师:朱春云

我和我的小书桌

市第三实验小学小记者 朱芮瑶

在我刚上学时,我家没有书桌,只能在餐桌上写作业,一到吃饭,收拾书本还很麻烦,我真想拥有一个属于自己的小书桌。

一天,我中午放学回到家,突然发现家里有点不对劲,原来爸爸妈妈给我订做了一个小书桌。我高兴坏了,抱着它怎么看也看不够,它有一个抽屉,我在里面放上我的奖状和一些学习用品,这样我只要一掏,就可以找到需要的东西。我对小书桌真是爱不释手。

一次,我在推椅子时太用力了,把小书桌外面的漆弄掉了两块儿,看到这情景又着急又难过,连忙叫爸爸过来看看,爸爸在小书桌的伤疤上贴上了泡沫胶布,并叮嘱我推椅子时要小心一点。我安慰小书桌说:“小书桌,对不起呀,你原谅我吧!”小书桌仿佛也接受了我的赔礼,并原谅了我。

就这样,我和小书桌结下了三年的不解之缘。由于我每天都和它“亲密接触”,小书桌被我弄得有些脏了,身上的伤疤也有好几块。但我依然很喜欢它,我们是永远的好朋友。

指导老师:赵英